



面孔



资料图片

匹克获20倍认购,许景南家族身家涨至52亿元

日前,国内篮球鞋市场知名运动品牌匹克体育结束了在香港的公开招股,公开发价或将为4.1港元/股,那么,匹克体育主席兼执行董事许景南家族身家由此前预计的45亿元涨至52亿元。许景南家族共持有匹克体育约61%的股权:其中许景南及其夫人分别持股约17.5%,许景南两个儿子许志华和许志达分别持股约13%。按每股作价4.1港元计算,上市后公司总市值达86亿港元。据悉,匹克体育此次公开招股冻结的资金约380亿元,获得了20倍的超额认购,总募集资金约为17.2亿港元,拟于29日在港交所上市。

据《每日经济新闻》

【权威发布】

工信部... 明年小型微利企业所得税税率降为20%

22日,工业和信息化部部长李毅中表示,新出台的《国务院关于进一步促进中小企业发展的若干意见》包含了不少新思路、新措施。在财税方面,自2010年1月1日至2010年12月31日,对年应纳税所得额低于3万元(含3万元)的小型微利企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。更具实际意义的优惠政策是:中小企业投资国家鼓励类项目,除《国内投资项目不予免税的进口商品目录》所列商品外,所需的进口自用设备以及按照合同随设备进口的技术及配套件、备件,免征进口关税。

据《东方早报》

国家税务总局... 全国减征车购税114亿元

国家税务总局23日发布消息,自今年1月20日开始实施1.6升及以下排量乘用车车辆购置税减半政策以来,实实在在降低了消费者的购车成本,给消费者带来实惠。据初步统计,截至8月底,全国共减征车购税114亿元。据中国汽车工业协会的统计,今年前8个月,我国汽车产销分别达到825万辆和833万辆,同比增长26%和29%。其中,1.6升以下排量汽车销量增长55%,所占市场份额提升至68.55%,同比增加了7.8个百分点。

据新华社电

【本地播报】

我省对满5年星级饭店全面复核

昨日省旅游星级饭店评定委员会发布消息,即日起至10月底,我省各级星评委将对全省范围评定期满5年的星级饭店进行复核。对消防、安全、卫生等方面不达标的饭店,要按照规定进行处理。

晚报记者 胡审兵

投资创业板,风险比主板大得多 香港创业板低迷就是个教训

十年磨一剑,备受期待的创业板终于要瓜熟蒂落了。周一,证监会宣布9月25日首批创业板股票即将开始申购,这让原本已经升温的创业板开户更加火爆。昨日,记者从郑州市一些证券营业部了解到,营业部从原来的一天可以开十几户发展到现在的每天的四五百户。不过,业内人士提醒,即使开了户,也要慎重投资创业板,因为创业板上市公司可直接退市,风险比主板大得多。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图

►投资创业板,股民要学习和适应的还很多。

股民抢“炒新”,心态各不同

昨日,中投证券郑州伊河路营业部总经理李国平说,现在一天创业板的开户数可以达到三四百户,而7月中旬刚开始的时间,一天只能开十几户,这个数字也是慢慢往上走的。同样,位于农业路的华泰证券营业部目前创业板开户数已达2000户。

股民周女士说,证监会宣布9月25日首批创业板股票即将开始申购,这也就是说,创业板越来越近了。“我现在这么急于开户,目的就是先申购一下创业板的这一批新股。因为有10家公司,因此中签率可能比较高。只要中了签,上市后肯定会赚钱。”

已经开过户的股民赵先生认为,从他炒股的经验看,逢新必炒,机会还是有的。但是,创业板以民营企业为主,规模小,抗风险能力比较差,股票有可能一直涨或者一直跌,肯定不同于主板。因此,创业板的风险不能小视,最大的风险程度也就是亏损所有的本金。

记者注意到,开户的股民心态不一样,有的想申购新股,有的则想炒一把新股。但是,真正抱着投资心理的股民并不多,多数人不想长线持有创业板的股票,因为创业板的股票稳健程度不及主板的大盘股,股价波动比较大。

炒创业板要当心退市风险

华泰证券郑州农业路营业部的资深分析师张欣说,创业板的股票上市后,不排除一步到位、高开低走的可能性。即使已经开户的股民也要慎重,不能盲目入市。

中投证券的李国平也表示,申购创业板的新股,如果中签,肯定还是很安全的。因为创业板的价格水平应与中小板的股价水平差不多,定价还是很高的。但是二级市场,风险肯定要大得多,震幅会非常大。“创业板不好炒,因为企业不行了,就可能直接退市,不像主板,还有ST,一旦企业重组成功,股票反而可能大涨。”

据了解,与主板相比,创业板的退市规则更为严格。创业板上市公司可直接退市,而且创业板公司若较长时间交易低迷,亦将面临退市风险。

根据深圳证券交易所发布的《深圳证券交易所创业板股票上市规则(征求意见稿)》,创业板比主板增加了3种退市情形:“上市公司财报被出具否定或者无法表示意见的报告而在规定时间不能消除的,将启动退市程序;净资产为负而未能在规定时间内消除的,将启动

退市程序;上市公司股票连续120个交易日累计成交量低于100万股,限期内不能改善的,也将启动退市程序。”

业内人士认为,创业板的风险包括上市公司的风险、流动性风险、估值风险、操作风险、信息不对称和理解偏差风险、盲目炒作风险和退市风险。

警惕走香港创业板的老路

张欣认为,应当警惕香港创业板的老路。“香港的创业板开设快10年了,现在基本上被做死了,刚开始每年还有四五十家企业上市,现在一年上不了几家,而且交易量越来越小。”

据悉,1999年11月,香港创业板呱呱落地,之后随着科技网络股浪潮得涌起而盛极一时,但是随着网络股泡沫的破灭,香港创业板由盛转衰,发展几近停滞。目前的香港创业板市场,投资者参与热情低,交易不活跃,新上市企业寥寥无几。到底是什么原因使得香港创业板到了目前这种尴尬的地步呢?最根本的原因是整个市场上市企业质量的下降,一方面优质企业不断转去主板,另一方面却鲜有新的成长型企业上市予以补充。



郑州大学临床医学整形美容中心
郑州大学第五附属医院医学整形美容

始创于1915年
 ■大学品牌 ■学术权威 ■专家团队 ■国际标准
 共庆新中国60年华诞,郑大五附院医学整形美容(原铁路中心医院)邀您共享国际顶级整形美容技术及设备展示盛宴,倾情推出三维变脸顶尖技术及重磅优惠活动,缔造倾国之美!

2009 整形美容 顶尖技术及设备展示月

顶级盛典 倾国之美

2009 整形美容 顶尖技术及设备展示月

顶级盛典展示月3天好礼 (9月20日-10月20日)

活动期间凡到我院整形美容中心领取体验卡者,每天前10名手术费半价;

凡持大学生学生证、持教师证者均可享受本院整形美容中心每天前10名手术费半价;

活动期间凡到我院整形美容中心消费额满1.5万元送价值1500元“DDD彩光”体验卡;消费额满3万元送价值3000元“消费”体验卡;消费额满5万元送价值1万元“消费”体验卡;

特别推荐“三维变脸”顶尖技术

本院率先引进的“三维变脸”技术,首家开创“按图施术”时代。国际顶尖三维仪器,精准重塑精致五官、完美小脸,每一处精确到毫米,每个角度都完美。

- 无痕瘦脸经典项目:微创无痕下颌磨骨截骨+磨骨改脸型、一针瘦脸、无痕去颊脂垫、颧骨颧弓整形、无痕隐形个性翘下巴等。
- 精细美眼:韩式微创双眼皮、内眦赘皮矫正术(开眼角)、无痕祛眼袋等。
- 精致鼻雕:立体隐形隆鼻、鼻头缩小、鼻翼缩窄、鼻尖抬高、鼻尖艺术塑形等。

丹麦 DDD 全新聚氧彩光

率先引进“欧洲之星”丹麦 DDD 全新聚氧彩光,护肤独有选择,实现治疗和护理一步到位。

- 祛除各种色斑、痤疮、美白肌肤、深层祛皱、缩小毛孔、紧致肌肤等

国家三甲等医院 全国百姓放心示范医院 郑州大学硕士研究生(整形美容)培养基地 郑州整形协会 高法委托司法鉴定机构 **美丽热线 / 0371-60600061/62/63**
 郑州市康复前街3号郑大五附院综合楼四楼 <http://hnzxzx.cn> (无节假日 全天应诊) 乘车路线:火车站乘201路或乘57路公交到京广路康复前街站下车即到